

全市新冠肺炎疫情防控工作专题会议召开

本报讯(记者 邹乐)8月8日,在收听收看全省新冠肺炎疫情防控工作第三次专题会议后,我市立即召开会议,对做好全市疫情防控工作进行再安排、再部署。

市委书记王东伟、市长蔡松涛出席会议并讲话。曹新博、杨蕾、李征、杨进、李正军、胡亚才、杨淑萍、侯钦东、翟晓宾、吕旅出席会议。

会议通报了全市流调排查情况,听取了相关县区疫情防控工作情况汇报。王东伟强调,要恪尽职守,守好一方平安。关于应对此次疫情,省委、省政府已多次作出部署,措施明确具体,全市上下要全面领会掌握

全省新冠肺炎疫情防控工作系列专题会议精神,对照省委、省政府工作要求,逐条检视我市疫情防控措施落实情况,坚决守住疫情防控防线。各级领导干部特别是党政主要负责同志,要坚决扛稳疫情防控政治责任,躬身入局、靠前指挥,切实掌握实情,做到心中有数,围绕“深、实、细、准”做好疫情防控各项工作。要补齐短板漏洞。我市疫情防控工作还存在不平衡、不到位等问题,各县区要严格按照国家最新疫情防控指南要求,加强对高速公路、商场超市、定点医院、隔离点、加油站、小餐馆、高校等重点场所防控措施的督导排查,扎紧“四个口

袋”,确保防控工作流程标准、操作规范,不留死角、不留隐患。流调调查核查要清仓见底。要紧盯重点人群这个关键所在、用力所在,一方面严格按照时限要求,快速完成落地查人任务;另一方面要做深、做细协查核查工作,真正摸清所有活动轨迹,找到所有密接者、次密接者,一环套一环进行下去,直至100%清零。当前,疫情防控进入关键期,各级各部门要紧跟疫情防控形势变化,迅速转变思想观念,发扬钉钉子精神,切实把疫情防控各项工作做深做实做细、抓紧抓好抓到位,坚决打赢疫情防控这场硬仗,向省委、省政府和全市人民交上

一份合格答卷。

蔡松涛强调,要充分认识当前疫情防控工作的艰巨性、复杂性,认真落实省委、省政府各项决策部署,毫不松懈、从严从细落实各项防控措施,以高度的政治责任感坚决守护人民群众生命健康安全。要强化指挥领导。建立扁平化指挥机制,健全反应迅速、运转高效、执行有力的指挥体系,及时上传下达,确保政令畅通、令行禁止。要强化外防输入。严格落实四方责任,进一步压实属地责任,认真做好来信返信人员、车辆及冷链物流、快递等筛查工作,加强防控卡点流程管理和“防火墙”管理,抓实抓细体温检

测、健康码扫码、核酸报告查验等防控措施,坚决阻断疫情输入渠道。要强化内防扩散。持续加大对中高风险人员排查力度,加快流调溯源速度,及时开展核酸检测,尽快澄清风险底数,全力圈定扩散源头。要对中高风险人员做到应检尽检、应隔尽隔,严格规范落实集中隔离点管控措施。要突出社区、村等重点部位防控,确保一旦发生异常情况,在全链条各环节实现应急闭环管理。要认真查漏补缺,调配专业力量开展防控人员培训和督导检查,认真排查整改存在问题,尽快消除隐患堵塞漏洞,筑牢疫情防控坚固防线。

重点项目进行时



新十八大街南段贯通工程春晓路跨河拱桥在蓝天白云的掩映下分外亮丽。8月6日,记者了解到新十八大街高架桥转体工程顺利完成,实现了全线贯通,高架桥的沥青铺设工作已经完成35%,施工方正在进行桥面伸缩缝、照明工程施工。 本报记者 郝光 摄

应检尽检 保障安全

我市多家医疗机构完成全员核酸检测

本报讯(记者 袁野)为积极落实省、市关于疫情防控“应检尽检”工作要求,切实保障患者就医安全及医务人员安全,近日,市中心医院、信阳职业技术学院附属医院、市中医院等多家医院为全体工作人员进行了核酸检测。

8月1日晚上7点半,在市中心医院记者看到医务人员穿好防护服就位。全体工作人员有序排队,全程佩戴口罩,依次进行核酸检测。经过近4个小时的奋战,顺利完成了对医院实习进修学生、规培学员、保洁、保安、护工、电梯司

乘、营养食堂全体工作人员的核酸检测。

信阳职业技术学院附属医院也第一时间迅速响应,召开疫情防控专题会议,向社会发布《疫情防控告知书》,并制作告知牌放置在医院门诊、各病区及通道入口处。为确保患者就诊正常进行,该院决定加班集中完成全院在岗职工的核酸检测工作。

从8月1日晚上8点开始,一直到夜里12点半,经过该院疾控科和检验科加班加点的工作,全院在岗职工1022人核酸检测全部完成,包括实习进修学

生、规培学员、保洁、保安、工勤人员等。

信阳职业技术学院附属医院主要负责人介绍,面对疫情新形势,该院认真执行国家、省、市有关部门部署要求,突出“早、快、准”,牢牢绷紧疫情防控这根弦,严格落实各项疫情防控措施,为保障人民群众身体健康、生命安全撑起保护伞。

此外,记者了解到,除市中心城区医院外,固始县人民医院、新县人民医院等县区多家医院也对工作人员进行了核酸检测。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



从躬身入局说起

李浩

从抓防汛、抓项目,到谋发展、谋产业,“躬身入局”一词被市委书记王东伟、市长蔡松涛频频提起,成为洞悉信阳发展脉动的“热词”。

曾国藩曾有言:“天下事,在局外呐喊议论,总是无益,必须躬身入局,挺膺负责,方有成事之可冀。”诚如斯言,一个地方的发展从来不缺昂首挺胸指点江山的人,也不缺在局外挑挑剔剔、指指点点的人,而是需要沉下心来抓落实的“当仁不让”。

让更多的人能躬身入局,首要的,是让敢于“当仁不让”者“有位”。英雄有英雄的大本事,要给予大平台;匹夫有匹夫的精卫之力,也要留有展示的空间。如此,在发展的过程中,凝聚了更多理应当仁不让的“觉悟者”,才有可能低下头去做一些事情,才能真正把发展机遇、发展优势转化为发展信心、发展动力、发展成效。

让更多的人能躬身入局,更重要的,是让善于“当仁不让”者“有为”。当前,信阳面临着构建新发展格局带来的重大战略机遇,新时代推动中部地区高质量发展、支持革命老区振兴发展等国家战略带来的重大政策机遇,碳达峰、碳中和变革变局中的经济版图重构机遇等“三大机遇”,正是有能力的人大干特干的最好时期。近日召开的全市经济工作会议更传递出鲜明信号:坚持“干”字为要,有所作为,并强调要把结果导向作为检验工作成效的重要标准。因此,是“躺在功劳簿上睡觉”,还是勇敢地“跳起来去摘桃子”?是守摊看门、四平八稳,还是打头阵、蹚路子?是谨小慎微怕担风险,还是躬身入局、勇于担当、克难攻坚、再创辉煌?相信对于很多人来说,答案不言自明!

城市的发展从来没有“旁观者”,谁也不是“局外人”,躬身入局,抢抓机遇,只争朝夕,奋勇争先,每个人都当有这样的觉悟!